

凝心聚力 共庆双节



本报讯 在国庆、中秋佳节来临之际,为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,丰富社区党员和居民的文化生活,营造浓厚的节日气氛,9月28日,如意湖办事处各社区开展了形式多样的手工制作月饼活动,与居民一同庆祝双节的到来。

“花好月圆人团圆,手中月饼香又甜”。9月28日下午,绿城百合社区活动室一片欢声笑语,原来是社区党总支组织开展的“不忘初心、筑牢信仰”——庆中秋、迎国庆主题活动。社区党总支邀请了辖区党员志愿者和居民一起制作手工月饼。随后,社区党总支书记刘学馨带队,将新鲜出炉的月饼送到环卫工人手中,同时将诚挚的问候与衷心的祝福向坚守在一线的“城市美容师”送上。

天路社区组织居民开展“喜迎中秋、共庆双节”活动,现场除组织居民一起制作月饼外,大家还以

共唱红歌、诗颂祖国的形式把对祖国的深情祝福和内心的自豪演绎得淋漓尽致,每个人的脸上都洋溢着幸福灿烂的笑容。

馨悦苑社区则准备了制作冰皮月饼的材料和小礼盒,并邀请辖区经验丰富的糕饼师教授居民制作方法,大家围坐在一起,有的和面,有的揉馅,有的包月饼……不一会儿,精巧可爱的冰皮月饼就制作出来了,大家看着样式新颖可爱的小月饼,一个个喜笑颜开,有的人还迫不及待地开始尝鲜。

办事处各社区积极响应“不忘初心、牢记使命”主题教育活动精神,坚持弘扬为民服务宗旨,全力营造文明和谐的社区氛围,以实际行动让居民群众感受体验节日的温馨和社区这个大家庭的浓浓关爱。

记者 王阳

通讯员 刘学馨 张春元 白磊 文/图

走访抗美援朝老兵 传颂红色革命精神

本报讯 为传承红色基因,弘扬革命精神,深入挖掘抗美援朝老战士的英雄事迹,近日,馨悦苑社区工作人员来到抗美援朝退伍老兵晁老师家中进行走访慰问。

晁老师一家从管城区搬迁至银河丹堤小区。社区在前期走访过程中了解到辖区内有这样一位抗美援朝老兵后,便积极与他取得了联系,时常关注他的身体状况和生活情况。

在此次慰问过程中,工作人员同老人进行了亲切交谈。回忆起自己参加抗美援朝战争的经历,说到动情之处,老人眼角泛起淡淡的泪光,让大家仿佛回到了硝烟弥漫的战场。临走前工作人员叮嘱老人要好好保重身体,生活中如遇到困难,



一定要及时向社区和政府反映。

通过此次走访,社区工作者们深受教育,老战士无悔奉献青春报效国家的事迹鼓励大家忆苦思甜。馨悦苑社区在今后的的工作中将会继续给予他们更多关怀,让他们时刻感受到政府的关心。

记者 王阳 通讯员 白磊 文/图

关爱社区残疾人 入户走访暖人心

本报讯 为深入了解残疾人家庭的潜在需求,更好地改善残疾人生活状况,实现残疾人基本情况的信息动态管理,近日,馨悦苑社区对辖区内残疾人家庭陆续开展一对一走访入户活动。

在本次调查走访过程中,社区工作人员与每一位残疾人及其家属进行了亲切交流,了解他们近期的基本生活情况,同时发放了残疾预防宣传手册,积极向他们进行惠民政策的宣传和解读,有针对性地提供帮助,更鼓励他们建立信心,用积极的态度面对生活,传达了党和政府对残疾人群众的无比关怀,让受访家庭纷纷感动不已。同时就经济、住房、教育、就业扶贫、社会保障



等内容完善辖区残疾人的个人基本信息。

此次走访活动增进了社区与残疾人的联系和感情,把服务工作做好做实做到残疾人身边,为推进社区残疾人服务体系建设、改善残疾人生活状况打下了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 白磊 文/图

关爱居民口腔健康 爱心义诊暖人心



本报讯 2020年9月20日是第32个“全国爱牙日”,为进一步提升广大居民的口腔健康观念和自我口腔保健意识,预防和减少口腔疾病的发生,9月18日上午,馨悦苑

社区组织开展口腔义诊活动,把健康送到小区居民家门口。

活动现场,口腔医生免费为居民进行口腔检查,并根据不同年龄、不同口腔健康状况给出了合理的医疗建议,从口腔卫生、生活习惯、日常饮食等方面给予健康指导。同时,医生们为在场居民免费测血压、血糖,向居民发放口腔保健宣传资料,提醒居民注意口腔保健的细节问题,受到了辖区居民的一致好评。

记者 王阳 通讯员 白磊 文/图

我和国旗合个影 我为祖国点个赞



本报讯 为庆祝新中国成立71周年,深入弘扬爱国主义精神,9月29日,如意湖办事处联盟新城社区全体工作人员及院区青年志愿者

开展了以“我和国旗合个影、我为祖国点个赞”为主题的活动,表达对祖国的美好祝福。

活动现场,工作人员手捧神圣的国旗,紧紧围绕在国旗周围,热情昂扬地唱起了国歌。“祝祖国,生日快乐,我们爱你!中国,加油!”随着国旗的舞动,一声声发自肺腑的呐喊,一句句铿锵有力的誓言,无不彰显着联盟新城社区全体工作人员和院区居民对祖国诚挚的祝福。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

中秋团圆节 睦邻合家欢



本报讯 为了促进院区居民邻里之间的关系,加深中秋节的节日氛围,如意湖办事处绿地社区近日在绿地党群服务中心二楼举办“睦邻会”之中秋合家欢活动。

中秋节自古便有祭月、赏月等民俗,流传至今,到后来人们逐渐把赏月与月饼结合在一起,寓意家人团圆,寄托思念。此次活动吸引了院区众多居民前来参与,真可谓是人气十足。活动一开始,主持人首先为孩子们讲述了中秋节与月饼的由来,大家听得津津有味,接着是欢乐的家庭合作游戏环节,工作人员特意准备

“图中找物”和“大脚碰小脚接力赛”两个小游戏,进一步拉近了家长与孩子、居民与居民之间的距离。在合作过程中,家庭成员齐心协力共同找到图中宝藏,成就感满满,同时各组家庭也紧紧地凝聚在一起,互帮互助、相互鼓励,整个赛场上弥漫着欢乐的氛围。活动很快进行到最后项目,也是当天的重头戏——手工制作冰皮月饼。工作人员为每个家庭发放月饼材料后,细心教大家每一步的制作方法,大人与孩子一起揉面、填馅、压模,做出一个个精美的月饼,脸上充满了喜悦。

记者 王阳 通讯员 李冲 文/图

『双节』欢乐多 温暖如意情

